

工 作 简 报

第 8 期

重庆文化艺术职业学院

2020 年 12 月 21 日

落实立德树人根本任务 切实强化师德师风建设

12 月 17 日中午，学校在中剧场召开师德师风专项整治动员会。党委书记梁跃，党委委员、纪委书记，市监委驻学院监察专员柳世平，党委委员、副院长刘浪、胡莉，艺校党总支副书记、副校长黄生平出席，学院、艺校全体教职工（含校外兼职教师、校企教师、玉麟公司人员）共 500 余人参会。

会上，胡莉通报了《重庆文化艺术职业学院人才培养工作评估整改回访复查工作现场考察反馈意见》。柳世平通报了《重庆文化艺术职业学院师德师风专项整治工作方案》。

梁跃作动员部署。梁跃指出，开展师德师风专项整治，是为了贯彻落实习近平总书记对教师的工作要求，深化新时代教育评价改革总体方案、健全师德建设长效机制，进一步促进教师严格自我约束、规范职业行为、加强自我修养，从而打造一支政治素质过硬、业务能力精湛、育人水平高超的高素质教师队伍。

梁跃表示，当前，学校启动提质培优行动计划，发展态势向好，然而面对新征程、新使命、新目标，教师队伍对标职业行为准则、对标“四有”好老师还存在一定差距。动员会的召开，标志着师德师风专项整治全面启动。接下来，全校上下将开展教师职业行为准则大学习、思想大讨论，深化认知筑牢师魂；开展教师师德失范问题大查找、意见大征集，全面体检教风整改；开展师德师风长效机制建设，师德养成落地见效。

梁跃最后强调，开展师德师风专项整治，学生有期盼、教师有诉求、学校有需要，恰逢其时，是面向新时代教育发展的当务之急。德能正其身，师风建设是一项长期而艰巨的任务，要通过大家的共同努力而践行。学校将通过严格规范的管理、科学长效的治理，全面加强师德师风建设，努力营造师德优良、师风雅正、教风严谨、学风端正、校风清朗的育人生态，为学校事业健康发展提供坚强队伍保障。

送：院、校领导

发：艺校，学院各系、处（室、部、中心）

重庆文化艺术职业学院党政办公室

2020年12月21日印发